

## 7 smrtnih grijeha vlasnika kreditnih kartica

Kao i puno drugih stvari u životu, i kreditne kartice mogu biti izvrsna stvar ili put u propast, ovisno o tome kako ih koristite. Kojih je to sedam smrtnih grijeha vlasnika kartica?

Prvi grijeh je **PROŽDRLJIVOST**, odnosno trošenje kartica do maksimuma. Ne morate iskoristiti maksimalni iznos koji vam je kartična kuća dala na raspolaganje samo zato što imate tu mogućnost. Ako ne budete mogli plaćati mjesečne obroke završit ćete u dugu.

Drugi grijeh je **OHOLOST** zbog koje ne provjeravate kreditni status. Ako se banci potkrade pogreška, što se može dogoditi, mogli bi vam smanjiti kreditnu sposobnost. Zbog toga barem jednom godišnje provjerite kreditnu sposobnost.

Treći grijeh je **BLUDNOST**. Ne morate uzeti svaku novu karticu samo zbog pogodnosti koje dolaze u paketu s njima. Za vašu kreditnu sposobnost pogubno može biti i previše kartica. Ograničite se na tri do četiri koje možete redovno plaćati.

Četvrti grijeh je **POHLEPA**. Trebate imati na umu da su kamate kod dizanja gotovine na kreditnu karticu zatezne, zbog čega je karticu najbolje karticu za plaćanje stvari koji se mogu kupiti na rate.

Peti grijeh je **ZAVIST**, odnosno želje za posjedovanjem kartice koje je izvan vašeg dosega. Zapitajte se kakva kartica odgovara vašem životnom stilu, a možda nađete neku koja ne zaračunava godišnju članarinu.

Šesti grijeh je **SRDITOST**. Nakon što su vas kartice skupo koštale, dolazite u napast da uništite sve kartice i zatvorite sve račune? Možda je bolje suzdržati se od pretjeranih reakcija jer i zatvaranje računa može negativno utjecati na vašu kreditnu sposobnost, posebno ako je kartica koju planirate zadržati zadužena do maksimuma.

Sedmi grijeh je **LIJENOST** zbog čega ne provjeravate mjesečne izvratke. Na taj način možda plaćate stvari na koje ste se pretplatili, a poslije zaboraviti na njih, a moguće su i različite prijevare i krađa identiteta.



Visa Avenue Mall poklon kartica zasigurno je izvrsno odabran dar članovima obitelji, prijateljima, poslovnim partnerima ili nagrada zaposlenicima.

Visa Avenue Mall poklon kartica idealan je dar članovima obitelji, prijateljima i poslovnim partnerima. Može se koristiti za plaćanja na prodajnim mjestima u Hrvatskoj i u inozemstvu koja nose oznaku Visa Electron. Jedina je poklon kartica u Hrvatskoj koja donosi popuste prilikom kupnje na označenim prodajnim mjestima u šoping centru Avenue Mall. U ovisnosti o prigodi i iznosu koji je kupcu na raspolaganju, poklon kartice se mogu kupiti u vrijednosti od 100, 200, 500 ili 1.000 kn.

Zašto je Visa Avenue Mall poklon kartica posebna:

- posebno je prikladna za maloljetne osobe koje još nisu kreditno sposobne te nemaju mogućnost ugovoriti kreditnu karticu
- prihvaćenost na više od 15 milijuna prodajnih mjesta u zemlji i u inozemstvu, označenih znakom Visa Electron
- jedina je poklon kartica na hrvatskom tržištu koja donosi popuste prilikom kupnje na označenim prodajnim mjestima u šoping centru Avenue Mall
- odmah nakon kupnje spremna je za korištenje
- poklon kartica se može kupiti u poslovnicama Zagrebačke banke ili u šoping centru Avenue Mall (u Avenue Mallu poklon kartica se može kupiti karticama Maestro, MasterCard i Visa, izdanja bilo koje banke, a u poslovnicama Zagrebačke banke kupnja se realizira prijenosom sredstava s računa klijenta koji kupuje Visa Avenue Mall poklon karticu ili uplatom gotovine, a u slučaju da karticu kupuje osoba koja nije klijent Banke, plaćanje se obavlja uplatom gotovine)
- poklon kartice mogu kupiti građani i pravne osobe izuzeće od plaćanja naknade za izdavanje Visa Avenue Mall poklon kartica imaju korisnici Visa Avenue Mall kreditnih kartica koji poklon kartice kupe na info pultu Zagrebačke banke u Avenue Mallu
- preostali iznos na kartici korisnik može provjeriti pozivom na broj 01 3789-620 ili slanjem SMS poruke s cijelim brojem kartice na broj 64024 (cijena SMS poruke iznosi 2 kn + PDV).

## Korištenje kreditne kartice na ovim mjestima može vas skupo stajati

Stranica Creditcards.com objavila je listu najrizičnijih mjesta za korištenje kreditnih kartica:

### 1. Bankomati koji nisu u vlasništvu banke

Takvi bankomati nemaju toliku dobru enkripciju te zbog toga nisu pouzdani kao oni u vlasništvu banaka. Njih je moguće zamijeniti sa strojevima koji nalikuju bankomatima i očitavaju podatke s kartice ne dajući novac.

### 2. Buvljaci

Mnogi prodavači nemaju elektroničke uređaje za naplatu te zbog toga koriste mehaničke uređaje na kojima otiskuju kopiju cijele kartice. Zbog veće količine podataka s kartice lakše je zlouporabiti podatke s nje.

### 3. Kafići

Prema istraživanjima velikih banaka takva mjesta imaju velik postotak prijevara. Također mnoge transakcije budu otpisane jer je banakama teško pronaći trgovca.

### 4. On-line stranice koje nemaju sigurnosnu provjeru ili su obilježene crvenom zastavicom

Stranice koje su obilježene crvenom zastavicom smatraju se nesigurnima i nije preporučljivo ostavljati podatke na njima.

### 5. Wi-Fi Hotspotovi i javna računala

Stručnjaci ne preporučuju obavljanje transakcija na ovakvim mjestima jer mreže nisu sigurne i uvijek treća strana može doći do podataka.

U tu grupu ubrajaju se i transakcije koje se obavljaju na pametnim telefonima jer se i oni koriste mrežama na kojima su trećoj strani lako dostupni vaši podaci.

### 6. On-line pretplata

Pretplaćujete li se na neku stranicu, sigurniji način je tražiti mjesečne ispise računa i tako plaćati pretplatu nego se koristiti automatskom naplatom.

### 7. Strane domene

Kupujete li on-line, najbolje je obavljati transakcije i kupnju preko domene .com koja je najsigurnija domena.

---

**VISA**

## Koristite - svidjet će vam se



Kad krenete u  
kućni shopping



Kad želite  
natočiti benzin



Kad pratite  
modne trendove



Kad planirate  
putovanje

Jeste li znali da Visa kartica čini vaš život ugodnijim?

Plaćajte Visa karticom na svakom mjestu i u svakoj prilici. Bez provizije, jednostavno i lako.

Izbjegnite čekanja pred bankomatima i komplikacije s gotovinom.

Uklonite stres jednim jednostavnim potezom. Ove jeseni Visa vam daje više: svaki put kad plaćate Visa karticom u razdoblju od 1.10. - 31.12. 2012. imate priliku osvojiti jednu od



# 10 X 10 000 kn

na Visa kartici

### BANKE KOJE SUDJELUJU U NAGRADNOJ IGRI

Erste & Steiermärkische  
Podravska banka d.d. Koprivnica  
Banka Splitsko Dalmatinska d.d.  
Erste Card Club d.d.  
Hrvatska poštanska banka  
OTP banka

Hypo Alpe Adria banka  
Raiffeisen Bank Austria d.d.  
Zagrebačka banka  
Splitska banka  
Privredna banka Zagreb